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... mejora la calidad de vida de las personas

... permite que puedas participar social y políticamente

... resuelve más problemas de los que crea

... potencia tu imaginación

... propicia que tengas más libertad

Juventud valenciana Media de la juventud españolaLa tecnología ...

Quienes estudian se muestran ambivalentes.

Se declaran diestras y diestros en su manejo Pero no lo saben todo y la necesidad de ayuda existe

Quienes trabajan tiene mejores opiniones.

La juventud valenciana tiene una visión más positiva de las tecnologías, por encima de la media nacional.

La pandemia ha supuesto un desafío a su relación con las TIC  con la imposición del teletrabajo y de la educación a distancia.

Experiencia de estudio / formación onlne desde el inicio de la pandemia.

Nivel de destreza (%) en el manejo de tecnologías digitales.

Experiencia con el teletrabajo desde el inicio de la pandemia.

Aunque, como el resto de 
la juventud española, 
ahora valoran más el 

tiempo de desconexión 
de Internet y de redes 

sociales.

Especialmente, quienes 
viven en grandes 
ciudades y no tienen 
carencias materiales. 
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El agobio es la sensación más asociada a la formación online. La sensación más asociada al teletrabajo es la comodidad.

¿Y más allá de estudios y trabajo? La juventud valenciana usa los dispositivos tecnológicos 
también para el ocio, el entretenimiento y la comunicación con amistades y familiares.

Por supuesto, para informarse, para comprar/vender cosas y para gestiones administrativas.

Especialmente entre quienes tienen carencias materiales.
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Poblemas con 
dispositivos 
electrónicos o 
internet, que no 
supieron solucionar 
por cuenta propia.

Un 34% pregunta a amistades o conocidos/as. Un 15% pregunta a familiares. 
Un 14,3% pregunta a profesorado. Sólo el 12,5% considera que la formación 
tecnológica que reciben en su centro educativo es suficiente.
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Hombres

Muy alto - alto

Intermedio

Bajo - muy bajo

Opiniones generales sobre la tecnología. Escala 0-10 ("nada de acuerdo" / "totalmente de acuerdo").




